



UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA  
CENTRO DE FORMAÇÃO EM ARTES E COMUNICAÇÃO  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ARTES

### RETIFICAÇÃO Nº 01

A Comissão Geral de Seleção do EDITAL PROPPG Nº 06/2025 retifica o cronograma abaixo:

#### 1) ONDE SE LÊ:

#### 6. CRONOGRAMA

*Quadro 2 - Cronograma do processo seletivo*

DATA/PRAZO	EVENTOS	LOCAL
05/05/2025	Publicação das inscrições homologadas	<a href="https://ufsb.edu.br/cfartes/documentos/editais">https://ufsb.edu.br/cfartes/documentos/editais</a>
07/05/2025	Prazo para recursos	<a href="https://sig.ufsb.edu.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?nivel=S&amp;aba=p-stricto">https://sig.ufsb.edu.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?nivel=S&amp;aba=p-stricto</a>
09/05/2025	Publicação final das inscrições homologadas - após análise de recursos	<a href="https://ufsb.edu.br/cfartes/documentos/editais">https://ufsb.edu.br/cfartes/documentos/editais</a>
16/05/2025	1ª Etapa - Prova escrita	<u>Conforme indicado no formulário de inscrição</u>

#### 2) LEIA-SE:

## 6. CRONOGRAMA

Quadro 2 - Cronograma do processo seletivo

DATA/PRAZO	EVENTOS	LOCAL
05/05/2025	Publicação das inscrições homologadas	<a href="https://ufsb.edu.br/cfartes/documentos/editais">https://ufsb.edu.br/cfartes/documentos/editais</a>
14/05/2025	Prazo para recursos	<a href="https://sig.ufsb.edu.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?nivel=S&amp;aba=p-stricto">https://sig.ufsb.edu.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?nivel=S&amp;aba=p-stricto</a>
15/05/2025	Publicação final das inscrições homologadas - após análise de recursos	<a href="https://ufsb.edu.br/cfartes/documentos/editais">https://ufsb.edu.br/cfartes/documentos/editais</a>
16/05/2025	1ª Etapa - Prova escrita	<u>Conforme indicado no formulário de inscrição</u>

### 3) ONDE SE LÊ:

9.2 Informações e dúvidas sobre o processo seletivo, **bem como eventuais recursos que venham a ser interpostos**, devem ser encaminhados à Comissão Geral de Seleção no e-mail: [selecao.ppgartes.ufsb@gmail.com](mailto:selecao.ppgartes.ufsb@gmail.com).

### 4) LEIA-SE:

9.2 Informações e dúvidas sobre o processo seletivo devem ser encaminhados à Comissão Geral de Seleção no e-mail: [selecao.ppgartes.ufsb@gmail.com](mailto:selecao.ppgartes.ufsb@gmail.com).

5) Demais itens permanecem inalterados.

Porto Seguro/BA, 13 de maio de 2025

**Comissão Geral de Seleção**



---

Emitido em 13/05/2025

**HOMOLOGAÇÃO Nº 8/2025 - CFAC (11.01.06.05)**

**(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 13/05/2025 19:21 )*

MARCELO SIMON WASEM

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

ACACCCPS (11.64)

Matrícula: ###209#0

Visualize o documento original em <https://sig.ufsb.edu.br/documentos/> informando seu número: **8**, ano: **2025**, tipo:  
**HOMOLOGAÇÃO**, data de emissão: **13/05/2025** e o código de verificação: **549de23066**